
قياس رضا اعضاء الجمعية العمومية
ا 21 ردً

نشر التحليلات

https://docs.google.com/forms/d/1XXy9uQx1Oi16swtvQTSpZ5gOyyCI8FYdLvk6vrxWFU8/edit#start=publishanalytics


الاسم
ا 21 ردً

نوير محمد

طرفه عبدالله

ليلى حمد العتيق

هند عبدالله البشر

أسماء عتيق مسفر ال عتيق

فرجه فهد هحمد السلمان

ابتسام مسلم الزعير

تهاني رهيدل عبدالرحمن العزمه

نورة ال عمار

ساره ابراهيم عبدالله الهزاع

معجبة راشد ال زنان

رفعه قويرش سعود ال حامدالشريف

سامية فالح آلغياثات

هياء ناصر القنعير

نورة محمد علي المقباس

فاطمة درعان الحامد

مريم عبد العزيز إبراهيم الدهيمان

امل سعد المطلق

وسمية عبيد الجمعة

طرفه سعد مبارك الزعير

صيته راشد الحمود



رقم الجوا ل
ا 20 ردً

0504277889

0554488094

0553443328

0503151334

0503486149

0540426676

0505248432

0533521828

0544668886

0553780098

0530442526

٠٥٠٤١٥٩٦٦٥

0536911641

0561225665

0545544201

0538412045

٠٥٠٥٢٢٦٨٢٥

0503218347

٠٥٥٦٢٣٢٩٦٦

0557171369



رقم السجل
ا 17 ردً

1029582754

1090837236

1037115712

1006646846

1012372841

1061031785

1073047498

1106855115

1031422924

١٠٤٨٢٠٠٥٩٤

1032279364

0234567890

1029607742

1055889800

1031303124

١٠٣٨٨٠٤٥٢٠

1029597588



البريد الالكتروني
ا 15 ردً

Noawer1394@gmail.com

loooole0099@gmail.com

h.a.albesher@hotmail.com

a.a.m.a1413@hotmail.com

N0ooo0rah@hotmail.com

Saragg990@gmail.com

——

لا

Samia100300@gmail.com

norahfa2010@gmail.com

لايوجد

mariam-301@hotmail.com

Umonsalgomah@gmail.com

tarfasaad01@gmail.com

saytah2@gmail.com



هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كاف ؟
ا 21 ردً

3 .ما مدى تقييمك ألسلوب التواصل من الجمعية؟

ا 21 ردً

5 .ما مدى تقييمك لدرجة التواصل من الجمعية؟

ا 21 ردً
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6 .ما درجة االجابة على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم:

ا 21 ردً

7 .ما مدى وصول تقارير الجمعية بشكل دوري لكم:

ا 21 ردً

8( .هل تقوم الجمعية باطالعكم على إنجازاتها بشكل دوري:

ا 21 ردً
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9 .ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية :

ا 21 ردً

هل لديك مقترحات   للجمعية
10 ردود

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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…إقامة اللقاءات للأعضاء على برنام
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نماذج 
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